



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

“炒鸡蛋”去趟厕所，回来傻眼了

昨日午间鸡蛋期货上演高台跳水，分析师认为是正常调整

本报7月2日讯(记者 李娜 李丹) 2日鸡蛋期货主力合约1409高台跳水，有不少看空者大赚了一笔，也有不少投资者因为没设止损点，损失惨重。烟台一位投资者去了趟厕所的工夫，损失了上万元。

2日午间，鸡蛋1409合约大幅跳水，一度暴跌300多点，下午最终报收5210元/500千克，较前一交易日结算跌115元/500千克。鸡蛋期货的走势，让很多期货公司也傻了眼，在2日开盘之前，十多家发布了行情预判和操作建议，对鸡蛋1409的当日走势都是继续维持看涨。烟台一家期货公司的工作人员笑称，鸡蛋期货是“意料之

外的暴跌，也是情理之中的跳水”。

烟台的纪先生一直看多鸡蛋期货，开盘时比较稳的高位盘整，让他放松了神经。11点钟他去了趟厕所，5分钟后回到电脑前，此时，鸡蛋1409期货价格已跌了200多点，他赶紧止损，但还是亏了上万元。“怪就怪自己太自信，没有设置止损点。”

在一些投资理财群里，有些投资者抱怨没有时间止损，对此，鲁证期货高级分析师郑福强则不这么认为。“说来说去，还是得提前设置止损条件单，而不是手动，另外要坚持小止损，第一时间执行，这样才能回避绝大部分风险。”郑福强说，

有些投资者缺少警觉，鸡蛋合约1409身处高位，本身就存在不稳定因素，如果不能时时盯盘，最好设置一下止损位。

不少投资者搞不明白高台跳水的原因，中州期货有限公司投资咨询部经理崔广健认为，鸡蛋期货2日的下跌，主要是因为鸡蛋期货市场近期走势较高，而鸡蛋现货市场没有跟着上涨，所以很多投资者在这个位置选择高位获利离场。

此前，5月21日鸡蛋期货1409也是回调了300多个点，这次回调点数差不多。9月份的鸡蛋供给依然偏紧，夏天鸡蛋产量少，8-9月份又是鸡蛋的集中采购期，所以后市上走的可

能性比较大。“如果炒作环境比较理想，多单配合，下游需求也比较旺盛，未来突破前期高点还是很有可能的，如果走势比较强势，突破5400元甚至5500元都有可能。”崔广健说。

因此，他建议投资者待鸡蛋期货洗盘，调整企稳后再做交易。若是投资者手中有多单，做短线的建议先离场，做长线的趋势投资者，先继续持有一段



财富情报站

传递资本市场有效信息

杰瑞股份 逆大盘跌7.18%

本报7月2日讯(记者 李娜) 7月2日，杰瑞股份(002353)盘中一度大跌9.32%，再创今年以来新低。最终，杰瑞股份报收36.34元，持续逆势于大盘大跌7.18%。

杰瑞公司业绩一季度仍保持快速增长的势头，但是股票价格却一跌再跌。杰瑞股份今年从最高的56.69元(复权价)一路下跌，截至7月2日收盘，杰瑞股份今年已累计下跌31%。

对于本次大跌，有股民在股吧中推测，可能是一个往年都中标的2.5亿元合同，没有中标。有证券分析师认为，长期的跌势更多的是受累于石油领域的长期的反腐斗争，公司订单等方面受到影响。

另外，高管减持计划一直未落实，让不少股民心里没底。5月底，除了“美国页岩油神话破灭”负面影响外，5月26日大跌当天，杰瑞股份董事长孙伟杰和副董事长王坤晓各自减持了7000股公司股票，让不少投资者不满。当时，杰瑞股份的董秘称仍有大股东有减持计划，但对于是否会重启、何时重启减持，公司方面没有详述。

打新资金可别闲着不用

想要钱生钱，可用来买货基或国债逆回购

本报7月2日讯(记者 李娜 李丹) 自本轮IPO重启以来，截至7月2日，共有8只新股已上市交易。不管是此前的龙大肉食还是2日的一心堂等新股上市首日，都上演了“秒停”。股民王先生一共拿出30多万元申购新股，不过至今还未中签，他还要申购7月10日的北特科技。王先生介绍，在不打新股的空窗期，他都会买固定收益类产品，让自己的钱生钱，而不是闲置在股票账户里。

王先生介绍，以前货基还不火的时候，有时候到收盘点位国债逆回购的年化收益率也很低，他就把股市里的闲钱转回到银行账户里，买银行那种天天盈之类的理财产品，收益也还可以。

“现在证券公司也有类似天天利或者金天利这种比较稳健的理财产品，一天期的收益率在3%左右，这些产品主要投向债券、银行间市场等，收益也比较稳定，比闲置在股市账户上可观。买这些产品可

以收盘前买上，开盘前卖出，不影响买股票，所以在申购新股的资金解冻后，我就买证券公司的这种现金宝类产品。”王先生说。

王先生还介绍，这次打新恰逢6月末，国债逆回购的收益率也飙升得很厉害，6月27日的时候204001的年化收益率最高飙升到30%。“我在28%附近买到了，买入点还不错，27日当天也有230多元的收入。”

一位业内人士认为，打新资金除了买银行的理财产品、

做国债逆回购和券商的固定收益类产品之外，交易所的货币基金也是一个不错的选择。这位业内人士认为，一些收益比较不错的交易所货基的7日年化收益率一般在3%以上，投资者在打新之余，股票账户上的每一分钱都不应该被闲置，除了账户上要留0.1元或者1元的底钱，1000元以上的每一分钱都可以用来买交易所货币基金，诸如嘉实宝A、现金宝A或者添富快线等等之类的。